

大家好，股市年各种线相信很多的网友都不是很明白，包括股市的各种线也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于股市年各种线和股市的各种线的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

## 本文目录

- [1. 股票五日线，十日线，月线年线怎样划分？看懂这些就可能赚钱吗？](#)
- [2. 股市k线m5.m10.m30各代表什么](#)
- [3. 股票有几种线？我要长篇大论的详细介绍？](#)
- [4. 在股市里白红黄三根线各代表什么](#)

## 股票五日线，十日线，月线年线怎样划分？看懂这些就可能赚钱吗？

你好，谢邀，作为市场里折腾了十几年的老股民jeevan，对各种指标公式烂熟于胸，我想我来回答这个问题挺合适。

首先，回答你第一个问题，五日线 and 十日线。

你最常听的五日均线是指，将从当天往前推5日内的收盘价逐日相加，然后除以5得到值就是当天的五日移动均线的值，以此类推，将这些平均值在图纸上依先后次序连起来，这条绘出的线就叫5日移动平均线。举例，2020年6月24日的5日移动均线值，就是6月18日，6月19日，6月22日，6月23日，6月24日这5天的收盘价加起来除以5，得到的值就是6月24日的五日均线值。下一个交易日，6月29日的值就是，6月19日，6月22日，6月23日，6月24日，6月29日收盘价加起来除以5。以此类推得到的值连起来形成一条线，就是5日均线。时间滑动窗口为5，10日均线也是一样的，就是时间窗口滑动是10个。

其实，均线又分好几种，我们刚讲的是简单的移动均线，简称MA。

其余还有，简单移动平均-SMA( $x, n, m$ )， $m$ 为当日的权重，是个0~1之间的值，越大代表当天收盘价占的权重越大。指数移动平均-EMA( $x, n$ )，这个函数以相关周期为权重进行计算。

不管什么方式，其实就是对收盘价进行加权后再计算，本质还是移动的交易日的收盘价的累加值计算并做除。

你的第二个问题，其实并不简单。并不是简单的说看懂后，就能不能挣的问题。

很多刚入市的股民，跟我当初进入股市一样，打开交易软件，被通达信、同花顺里

面的各种指标晃瞎了眼，花花绿绿的柱状线，歪歪扭扭的线条，看的我眼花缭乱，各种不懂，就随便瞎买瞎卖，感觉这只股票的价格不错，我的资金能买多少股，就一股脑的下单，完全不去管这种什么指标和线条。但是，随着亏损的扩大，后来不得不沉下心来，经常跑去图书馆借各种相关的技术书，如K线指标，macd啊，rsi啊各种相关书来看，后来把这些指标弄懂后，会尝试依靠这种指标去买卖，刚开始还挺有效果，但是时间久了，就感觉又失效了，好像有时候准，有时候不准，然后就越来越认真潜心专研这些指标，想搞懂该怎么样依靠这种指标，合理的根据指标才能够盈利。当时市面上的几乎所有指标都能够了如指掌，烂熟于胸，如果你当时问我一个指标，我能够倒背如流跟你说出一大堆原理及后面的计算方法。但是，越陷越深，越研究越亏损，殊不知当时自己已经陷入了技术的泥潭了。后来，经过几年的成长，当自己明白了交易理念，交易风格，资金管理等技术，现在以一个成熟的交易员看以前的自己，好像就像一个长者看待一个幼小的小辈一样，朦朦胧胧。但是每一个成熟的个体，都是要经历从朦朦胧胧到成长成熟的阶段。现在想想，其实当年的很多做法都是错误的，技术指标着迷陷得太深，但是如果不经一个由浅入深再到浅的过程，怎么你能够得以体会大道至简的道理呢？

所以，看懂指标了，能不能挣钱。答案是，能。但并不是那种简单的能，而是有一套成熟的技术系统后，包括资金管理，大局观的因素考虑进去，结合天时地利人和等诸多因素，待到合适时机，使用合适的指标买入点，盈利可期。

说了一通，不知道朋友们能不能看懂哈，如果看不懂的话就当个多年股票交易员的胡说八道吧。如果看懂了，可以关注我，大操手量化投资，带你学习一些量化交易。

## 股市k线m5.m10.m30各代表什么

在股票K图上的m5.m10.m30表示出的是黄色的MA5，表示5日平均移动线，白色的MA10，绿色的MA30，各条色线就是平均移动线（MA）。后边的数字5，10，30，分别表示交易日或计量数值。可自行设置更改颜色、参数。K线图是技术分析的一种，最早为日本人于十九世纪所创，被当时日本米市的商人用来记录米市的行情与价格波动，包括开市价、收市价、最高价及最低价，阳烛代表当日升市，阴烛代表跌市。以交易时间为横坐标，价格为纵坐标将每日的K线连续绘出即成K线图。K线图里的柱体有阳线和阴线之分。一般用红色柱体表示阳线，绿色柱体表示阴线。如果柱体表示的时间段内的收盘价高于开盘价，即股价上涨，则将柱体画为红色，反之则画为绿色。如果开盘价正好等于收盘价，则形成十字线。

## 股票有几种线？我要长篇大论的详细介绍？

看意思应该是问有多少种K线。

常见的K线及K线组合分为三种：看涨型、看跌型、方向待定型。

看涨型有大阳线、红三兵、长下影线、揉搓线、好友反攻、圆形底等等；

看跌型有大阴线、黑三兵、长上影线、淡友反攻、圆形顶、头肩顶等等；

待定型有对称三角形整理和矩形整理。

这些K线组合有几十种，每一种都要详细介绍并且举例说明，不是一篇文章可以说完的。

建议每个新人去看相关的K线分析教程，个人看的是邱立波的《K线分析理论》，全书大概300页，讲的很详细，并且有具体的案例。

看完k线分析，还要学习该系列的均线技术分析，趋势交易理论。先学习再去交易很重要，工欲善其事，必先利其器，磨刀不误砍柴工。先学习经典的技术能让我们在股市里少走弯路。

真心推荐每一个技术交易者先学会均线分析，k线分析，趋势交易，成交量和筹码分部，模拟交易，训练自己的交易系统，然后再去市场交易！这样能少走很多的弯路，少亏很多的钱。

股场如战场，先练兵而后战，而不是反过来将自己辛辛苦苦挣来的钱亏进去！

慎之！慎之！

## 在股市里白红黄三根线各代表什么

股票行情软件中的K线图上各种颜色的线所代表的含义：

红方框：是涨的走势，代表实时股价高于开盘价；

蓝方框：是跌的走势，代表实时股价低于开盘价；

白色线、粉红色线、黄色线、绿色线、红色线分别代表5/10/20/30/60/120日均线，同颜色线条对应的是数字就是不同天数的平均股价。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。